Ha BXOA mporpaMMmbl MOCTYNaeT MOCAEAOBATeNbHOCT M3 N HelbIX
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file = open('27-C.txt')
contents = file.readlines()
for i in range(len(contents)):

m=(]

file = open ('rand.txt')

MOJIOKHTENILHBIX YHCEJ, BCE 4YHClIAa B I0CIHEAOBATEIILHOCTH Pa3/IHYHEL N o contentstit-1h amount=0 mas = []
PaccMaTpHBalOTCs BCE NAphl PA3IMYHBIX JJIEMEHTOB I0CHEJOBATEILHOCTH, g i contert.pop(0) TOTAL=int(input()) summary = 0
HAXO/SIIMXCS HA PACCTOSHHH HE MEHBIIE, YeM 5 (Pa3sHMLA B HHAEKCAX YIEMEHTOB e 1) prin{contents) i=0 i=-1
napsl AobkHa ObITe 5 wim Golee, MOPALOK JJNEMEHTOB B Nape HEBAKEH). Sontentemony i while for line in file:
HeoGX0AuMO ONpe/ie/IuTh KOIHYECTBO TAKHX 1ap, VIS KOTOPBIX NMPOH3BE/ICHHE Prncontents) e n=int(input()) if 1 == -1:
2JIEMEHTOB JIeNIUTC Ha 29. o ww%zfji)z >=5 and (conents(]*conents) % 20 == if n%29==0:. N = int (line[:-17])
OnucaHHe BXOAHBIX U BHIXOAHBIX JaHHBIX. forkin aGel, N contonel] - comonts) 2629 =0k ooy CoT oSt contertsl) m.append(i) else:
Jlaust aBa BxoAHeIX aiina (daiin 27-A u ¢aiin 27-B). B nepsoii ctpoke daiina ¥ micontnisl,conteisi) printcount) #npoBepka Bnepes line = int (line[:-1])
3anaéres konmuectso wucen N (5 < N < 1000). B kaxnoii w3 nocneayionmx N prcoun? amount+=TOTAL-(i+5) print (line)
CTPOK 3aIIHCAHO O/IHO LeJIoe MOIOKHTENLHOE YHCIO, He npessimatomee 10000. inport randon #nopcyet B m KONMYECTBA YMCEN MEHbLUKX, YeM i-5 . if line % 29 == 0:
B kauecTBe pe3y/bTaTa MporpamMMa J0JKHA BBIBECTH OJHO YHCIIO: KOJIHYECTBO ;m :m (mp:m . . #amount+=Konn4ecTBO OCTaBLUMXCS YNCEMN, MEHbLUMX YEM i-5 mas.append (i) .
nap 92JeMEHTOB, HAXOMALIMXCA B NOCIEJ0BATENLHOCTH HA pPACCTOAHHH HE e rite (11000007 + Mnt ) i+=1 summary += N - (1 + 5)
MEHBIIE, 4eM 5, B KOTOPLIX IPOU3BEACHHE dJIEMEHTOB KpaTHO 29. Y 100000 count = 0
R o file.urite (stx (randint (1, 1000)) ¢ ') for j in range (len (mas)):

ITpuMep OpraHH3alHi HCXOAHBIX JAHHBIX BO BXOAHOM (aiine: if mas [3] < i - 5:
7 count += 1
58 summary += (i - 5 + 1) - count
2
5 # print (N)
4 print ("")
29
IIpuMep BBIXOAHLIX MAHHBIX JUIs NPUBEAEHHOrO BhILIE NPHMEPa BXOIHBIX
JaHHBIX:
3 3 8 i5=8-5=3 TOTAL=20
IMosicnenune. U3 7 3aJaHHBIX 2JIEMEHTOB € YYETOM JIONMYCTHMBLIX PACCTOSHHUIH i-5+1 - count i=8 326847784
MEKIY HHMH MOJKHO COCTaBHTH 3 npoussejieHus: S8*1, 58%29, 2*29. 3 uux Ha 20 - ( 8+ 5)=7
29 nensaTcs 3 NPOU3BEICHHUA. 13
B oreere 3anumute ABa yucna yepes npoden: IIEPBOE - gucno, nonydyenxoe ’
u3 nepeoro ¢aiina; BTOPOE — uucno, noaydentoe 13 Broporo aiina. 3 2 6 8 4 7 6 8 4
Oreer: ___ (05346

file = open ('rand.txt')

mas = []

summary = 0

counter 29 = 0

i=-1

for line in file:

N = int (line/[:-17])
else:
_ summa-+=3eneHbIx cnpaBa+3eneHbix crieea - counter29 + konnyecTBo MONETOBbLIX AENALIMXCS Ha 29 line = int (line[:-1])

# print(line)
if line % 29 ==

summa+=8+8-3+1

if i < 4:
counter29=3 summary += N - i - 4 - 1
elif 1 > N - 4:
summary += N - (N - i) - 4
summary -= counter 29
s 29 =0

for j in range (len (mas)):
if mas/[j] % 29 ==
s 29 +=1
summary += s 29
else:
summary += N - 9
summary -= counter 29
s 29 =0
for j in range (len (mas)):
if mas/[j] % 29 ==
s 29 +=1
summary += s 29
# print('temp:', N - 9 - counter 29 + s 29)
counter 29 += 1

counter29=3

summa+=3eneHbIX crieBa - counter29 + konu4ecTBo PUONETOBbLIX AENSALMXCA Ha 29
summa+=8-3+1

summary += N - (N - 1) - 4 =1 - 4

mas.append (1line)
if len (mas) > 4:
mas.pop (0)
# print (mas)
i 4=1
print (summary)
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summa+=3eneHbIX cripasa
summa+=8

counter29=3



